
Tabla MA3. Grado de preocupación sobre diversos temas
¿Querría que dijera, para cada uno de los temas que le voy a leer, si le preocupan mucho, bas-
tante, poco o nada?

MUCHO+BASTANTE

El avance  La protección de datos El desarrollo de la 

de la personales y el posible comunicación  

ciencia y uso de información personal e información

la tecnología por otras personas a través de Internet

% (n) % (n) % (n)

Total 62,7 (1.547) 76,3 (1.882) 57,2 (1.412)

Ideología

Izquierda 1-2 72,7 (141) 82,0 (159) 59,3 (115)

3-4 66,3 (394) 77,8 (462) 60,9 (362)

5 63,3 (336) 77,2 (410) 63,1 (335)

6 67,4 (147) 83,0 (181) 62,8 (137)

7-8 64,3 (146) 75,3 (171) 58,1 (132)

Derecha 9-10 62,0 (31) 70,0 (35) 48,0 (24)

N.S. 48,1 (143) 67,0 (199) 42,1 (125)

N.C. 58,7 (209) 74,4 (265) 51,1 (182)

Recuerdo de voto

PP 64,4 (376) 75,7 (442) 56,7 (331)

PSOE 62,4 (289) 73,7 (341) 55,5 (257)

IU/ICV 75,0 (105) 82,9 (116) 65,0 (91)

UPyD 80,6 (58) 84,7 (61) 75,0 (54)

CiU 63,9 (39) 72,1 (44) 62,3 (38)

Otros partidos 63,7 (93) 77,4 (113) 64,4 (94)

No tenía edad 62,2 (28) 77,8 (35) 80,0 (36)

En blanco 54,2 (32) 81,4 (48) 71,2 (42)

No votó 58,2 (256) 75,5 (332) 55,5 (244)

No recuerda 60,0 (42) 77,1 (54) 52,9 (37)

N.C. 59,2 (229) 76,5 (296) 48,6 (188)

Religión

Creyente practicante 56,9 (168) 71,9 (212) 46,8 (138)

Creyente no practicante 60,0 (909) 74,7 (1.133) 55,2 (837)

Ateo/a, no creyente 73,3 (428) 82,0 (479) 68,0 (397)

N.C. 58,3 (42) 80,6 (58) 55,6 (40)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 53,4 (282) 67,8 (358) 47,7 (252)

Ciudad mediana 63,1 (597) 76,6 (725) 56,9 (538)

Ciudad grande 67,3 (493) 79,3 (581) 61,0 (447)

Gran núcleo urbano 67,3 (175) 83,8 (218) 67,3 (175)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2013, estudio 2.987.
Nota: La tabla incluye la respuesta “Mucho+bastante”. Además, la pregunta original contiene las categorías de respuesta “Poco”, “Nada”,
“No sabe” y “No contesta”. 


